GLUKO*ON

Aditivo generador de energía para consumo animal

GLUKO*ON PRE Y POST PARTO

Liberación SAGARPA Oficio No. B00.02.08.02.02.167/12

FICHA TÉCNICA:



GLUKO*ON PRE-PARTO

LUKO*ON PRE-PARTO es un suplemento energético para consumo animal que al entrar en contacto con el organismo se convierte en el proveedor indicado de la energía necesaria de fácil asimilación para que el animal, previo al momento del parto genere y almacene un respaldo de ésta y así, con un producto económico de excelentes resultados, apoyar al ganado a ser menos propensos a retenciones de placenta, hipocalcemia, hígado graso, cetosis, metritis, entre otros.

Es sabido que una retención placentaria o una hipocalcemia conlleva un gasto para el productor, un retraso en la producción y un estrés innecesario para el animal, es por ello que GLUKO*ON PRE-PARTO es una propuesta económica, novedosa y está respaldada por Asociaciones Ganaderas, Veterinarias y ganaderos en general.



suplemento energético para consumo animal que al entrar en contacto con el organismo se convierte en el proveedor indicado de la energía necesaria de fácil asimilación para que el animal, posterior al momento del parto vuelva a generar la energía que gastó con el fin de parir. De ésta manera le brindamos al animal el apoyo necesario para incrementar su producción láctea, mejorar la calidad de la leche y preparar el siguiente ciclo reproductivo.

Después del parto, el animal experimenta una pérdida de la energía previamente almacenada, por lo que la administración de **GLUKO*ON POST-PARTO** le apoya con un extra para cubrir sus necesidades básicas. Si el animal tuvo un parto complejo, un tomo de **GLUKO*ON POST-PARTO** le ayudará a recuperarse más rápido y con menor gasto para el productor



GLUKO*ON

Aditivo generador de energía para consumo animal

GLUKO*ON PRE Y POST PARTO

Liberación SAGARPA Oficio No. B00.02.08.02.02.167/12

INGREDIENTES:

1 - 2 Propanodiol.

Aminoácidos gluco-formadores

.

Cloruro de Magnesio.

Propionato de Sodio

ANÁLISIS GARANTIZADO:

Cada 0.500 Lts de **GLUKO*ON PRE Y POST-PARTO** contiene:

Potasio 1.50 MG/0.500 Lts.

Sodio 10% Propilenglicol 20%

PRESENTACIÓN:

GLUKO*ON PRE-PARTO es un producto líquido de color naranja y olor a naranja en envase de PET reciclable, con tapa inviolable y 0.500 Lts de **GLUKO*ON PRE-PARTO** en su interior.

GLUKO*ON POST-PARTO es un producto líquido de color verde y olor a alfalfa en envase de PET reciclable, con tapa inviolable y 0.500 Lts de **GLUKO ON *POST-PARTO** en su interior

DOSIFICACIÓN:

Un tomo de **GLUKO*ON PRE-PARTO** en un lapso de 10 a 8 días antes de la fecha de parto programada.

Un tomo de **GLUKO*ON POST-PARTO** en un lapso de 8 a 10 días después del parto.

VÍA DE ADMINISTRACIÓN:

GLUKO*ON PRE-PARTO

VÍA ORAL

GLUKO*ON POST-PARTO

